How is Al being used in your organization? (Select all that apply)*

Summarizing documents 88%
Reviev_vin_g doc_um_ents 85%
IN INvestigations
Risk assessments 83%
Regulatory updates 70%
Third-party transaction monitoring 53%
Monitoring of employees
accessing policies 51%
and procedures
Creating presentations/reports 42%
Trend analysis regarding 339,
third-party transactions
Triaging of whistleblowing reports 27%
Trend analysis regarding
gifts and entertainment, 18%
donations, other expenses
Monitoring of gifts and
entertainment, donations, 15%
other expenses
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*Question only asked to the 168 respondents that previously stated their organization utilizes Al in its compliance
and/or investigations processes




